

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ محمد و صلی علی رسولہ لکریم و علی عبدہ المسیح الموعود  
 ماہانہ انفرادی جائزہ فارم مجلس انصار اللہ ناروے (شعبہ تربیت)  
 ماہ ----- مجلس -----

1	کیا آپ روزانہ بیوقت نماز پڑھنے کی کوشش کرتے ہیں؟	جی ہاں	جی نہیں	بھی بھی
2	اوسطاً آپ روزانہ کتنی نمازیں پڑھتے ہیں؟	۲-۱	۳-۴	۵
3	کیا آپ روزانہ یا ہفت میں کم از کم ایک نماز باجماعت مسجد یا نماز سینٹر میں ادا کرتے ہیں؟ اگر نہیں تو کیا محببوری ہے؟	جی ہاں	جی نہیں	بھی بھی
4	بیماری سینٹر سے دوری سینٹر موجود نہیں اور کوئی وجہ	جی ہاں	جی نہیں	بھی بھی
4	کیا آپ روزانہ تلاوت مقررہ کریم کرتے ہیں؟	جی ہاں	جی نہیں	بھی بھی
5	کیا آپ نماز جمعہ بات عہدگی سے ادا کرتے ہیں؟	جی ہاں	جی نہیں	بھی بھی
6	کیا آپ بات عہدگی سے حضور انور کے خطبات سنتے ہیں؟	جی ہاں	جی نہیں	بھی بھی
7	کیا آپ حضور انور کی تحریک پر روزانہ دو نوافل ادا کرتے ہیں؟	جی ہاں	جی نہیں	بھی بھی
8	کیا آپ نے دوران ماہ حضرت حلیفہ المسیح کی خدمت خط لکھا؟	جی ہاں	جی نہیں	بھی بھی
9	کیا آپ نے دوران ماہ مقرر کردہ کتاب کا بات عہدگی سے مطالعہ کیا؟	جی ہاں	جی نہیں	بھی بھی
10	کیا آپ MTA بات عہدگی سے دیکھتے ہیں؟	جی ہاں	جی نہیں	بھی بھی
11	کیا آپ نے دوران ماہ لوکل جماعت اور مجلس کے اجلاس میں شرکت کی؟	جی ہاں	جی نہیں	بھی بھی
12	کیا آپ نے دوران ماہ کسی نیچے یا بڑے کو مقررہ کریم پڑھا یا؟	جی ہاں	جی نہیں	بھی بھی
13	کیا دوران ماہ آپ کو تبلیغ کرنے کو موقع ملا؟	جی ہاں	جی نہیں	بھی بھی
14	کیا کوئی مقررہ یا خاندان بات عہدہ طور پر آپ کے زیر تبلیغ ہیں؟	جی ہاں	جی نہیں	بھی بھی
14	کیا آپ کو کچھ اختلافی مسائل یاد ہیں؟ (تبلیغ کے حوالہ سے)	جی ہاں	جی نہیں	کچھ کچھ
15	کیا آپ اپنے چندہ حبات ماہوار بات عہدگی سے ادا کرتے ہیں؟	جی ہاں	جی نہیں	بھی بھی
16	کیا آپ مجلس انصار اللہ کے چندوں کے بقایا دار تو نہیں ہیں؟ (چھ ماہ سے زیادہ)	جی ہاں	جی نہیں	بھی بھی
17	کیا آپ نے دوران ماہ کوئی خدمت حلقہ کا کام کیا؟	جی ہاں	جی نہیں	بھی بھی
18	کیا آپ نے دوران ماہ وقتار عمل کیا یا مسجد میں ڈیوٹی دی؟	جی ہاں	جی نہیں	بھی بھی
19	کیا آپ نے دوران ماہ اپنی صحت کو برقرار رکھنے کے لئے بات عہدگی سے ورزش یا سیر کی؟	جی ہاں	جی نہیں	بھی بھی
20	کیا آپ سہ ماہی نصاب کی تیاری بات عہدگی سے کر رہے ہیں؟	جی ہاں	جی نہیں	بھی بھی
21	کیا آپ نے دوران ماہ کسی بیماری کی عیادت کی ہے۔	جی ہاں	جی نہیں	بھی بھی

کیا اگر آپ کوئی تجویز دینا چاہیں یا کسی سلسلہ میں آپ مدد چاہتے ہوں تو اپنا نام تحریر کر دیں